
series function 650
type cucine elettriche / electric ranges 
model FU 65/... PCE... FU 65/... CFE...    

Descrizione generale
Cucina elettrica in acciaio inox inossidabile AISI 304, 
spessore 10/10, dotato di piastre elettriche  tonde (Ø 
220 mm) in ghisa con bordo in acciaio inox a tenuta sul 
piano. Ogni piastra presenta un commutatore con 6 
possibilità di regolazione della temperatura. Lampade 
spia di segnalazione inserimento alimentazione 
elettrica e funzionamento piastre. Modello con 
forno elettrico  a convezione in acciaio smaltato con 
porta isolata a doppia parete. Il forno è provvisto 
d’interruttore generale, termostato e lampade di 
segnalazione del corretto funzionamento. Dimensioni 
interne 53x34x32,5 h. Regolazione temperatura da 
100 a 300°C. Potenza 3,96 kW.

General description
Electric range in stainless AISI 304, 10/10 thickness 
with round electric plates (Ø 220 mm) in cast iron, 
with a sealing stainless steel edge on the surface. 
Each heating element provides a 6-positions selector 
switch for temperature regulation. Warning lights 
indicate if the appliance is on and if the heating 
element is operating. Enamelled stainless steel oven 
with double-skinned fully insulated door and hinges. 
Oven equipped with on/off switch, thermostat and 
pilot lights indicating power on. Internal dimensions 
53x34x32, 5 cm height. Temperature adjustment 
from 50°C to 300°C. Power 3,96 kW.
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FU 65/40 PCE

FU 65/70 PCE

FU 65/70 CFE

scheda tecnica
technical sheet

+ Plus costruttivi
• 6 possibilità di regolazione della temperatura

• Cucina concepita con gli stessi criteri costruttivi di
quelli della serie maggiori.

+ Performance plus
• Professional snack range

+ Plus prestazionali
• Linea snack professionale

+ Construction plus
• 6-position selector switch for heat adjustment

• Electric range designed with the same design
criteria as those of the main series



dati tecnici 
technical data

dimensioni 
dimensions

nr. piastre 
no. plates

potenza piastra 
 burners power

potenza forno 
oven power

potenza elettrica tot. 
tot. electric power

cm LxWxH - kW kW kW

FU 65/40 PCE 40x65x28 2 2x2,6 kW - 5,2 KW 
380-415V 3N 50-60HZ

FU 65/70 PCE 70x65x28 4 4x2,6 kW - 5,2 KW 
380-415V 3N 50-60HZ

FU 65/40 CFE 70x65x85 4 4x2,6 kW 3,96 kW 14,36 kW 
380-415V 3N 50-60HZ

se
ri

e
s 

fu
nc

ti
on

 6
50

ty
p

e
 

cu
ci

ne
 e

le
tt

ri
ch

e 
/ e

le
ct

ri
c 

ra
ng

es
m

o
d

e
l 

FU
 6

5/
... 

PC
E.

.. F
U

 6
5/

... 
CF

E.
..

series function 650
type cucine elettriche / electric ranges 
model FU 65/... PCE... FU 65/... CFE...

Per tutti i modelli potenza disponibile anche a 220-240V 3 50-60Hz

For all models power also available at 220-240V 3 50-60Hz power



schema d’installazione 
installation diagram
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   LA DITTA SI RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZI SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE

2551162.00
FOGLIO: 1/1

Pin S.
14/10/2014 CODICE

  MISURE IN cm - DIMENSIONS IN cm - ABMESSUNGEN IN cm - MESURES EN cm - MEDIDAS EN cm - MATEN IN cm

   G   - Attacco arrivo gas - Gasanschluss - Gas connection Arrivée gaz - Union de gas - Gasaansluiting EN 10226-1 R 1/2; EN ISO 228-1 G 1/2 (DK)
   E - Pressacavo entrata linea elettrica / Stopfbuchse / Electric cable stress relief / Presse étoupe de câble él Pisacable / Elektrische kabelwartel
   D - Attacco scarico acqua  - Wasserablauf - Water outlet - Vidange de l'eau - Desaguadero - Wateraftapaansluiting  EN ISO 228-1 G 1
   H2O - Attacco arrivo acqua - Wasseranschluss - ater inlet - Arrivée eau - Union de agua - Wateraansluiting   EN ISO 228-1 G 3/4

Prima di intervenire sull' apparecchiatura, scollegare l' alimentazione elettrica
Unplug the power supply before operating on the appliance
Bevor am gerät arbeiten ausschalten srè die elektrische speisung
Avant d'intervenir sur l'appareil, dèconnectez l'alimentation èlectrique
Desconectar el alimentaciòn antes cualquier intervenciòn sobre el aparato

DATA

DISEGNATORE

CONTROLLATO
Pin S.

MODELLOSCHEMA DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION DIAGRAM

INSTALLATIONSPLAN
SCHEMA DE INSTALLATION
ESQUEMA DE INSTALACIÓN

CUCINE ELETTRICHE
EL. COUSINIERS

EL. RANGES
EL, HERDE

EL. COCINAS

_65/...PCE...

E E
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series function 650
type cucine elettriche / electric ranges 
model FU 65/... PCE... FU 65/... CFE... 
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schema d’installazione 
installation diagram
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schema d’installazione 
installation diagram

series function 650
type cucine elettriche / electric ranges 
model FU 65/... PCE... FU 65/... CFE...
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   LA DITTA SI RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZI SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE

2551159.00
FOGLIO: 1/1

Pin S.
14/10/2014 CODICE

  MISURE IN cm - DIMENSIONS IN cm - ABMESSUNGEN IN cm - MESURES EN cm - MEDIDAS EN cm - MATEN IN cm

   G   - Attacco arrivo gas - Gasanschluss - Gas connection Arrivée gaz - Union de gas - Gasaansluiting EN 10226-1 R 1/2; EN ISO 228-1 G 1/2 (DK)
   E - Pressacavo entrata linea elettrica / Stopfbuchse / Electric cable stress relief / Presse étoupe de câble él Pisacable / Elektrische kabelwartel
   D - Attacco scarico acqua  - Wasserablauf - Water outlet - Vidange de l'eau - Desaguadero - Wateraftapaansluiting  EN ISO 228-1 G 1
   H2O - Attacco arrivo acqua - Wasseranschluss - ater inlet - Arrivée eau - Union de agua - Wateraansluiting   EN ISO 228-1 G 3/4

Prima di intervenire sull' apparecchiatura, scollegare l' alimentazione elettrica
Unplug the power supply before operating on the appliance
Bevor am gerät arbeiten ausschalten srè die elektrische speisung
Avant d'intervenir sur l'appareil, dèconnectez l'alimentation èlectrique
Desconectar el alimentaciòn antes cualquier intervenciòn sobre el aparato

DATA

DISEGNATORE

CONTROLLATO
Pin S.

MODELLOSCHEMA DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION DIAGRAM

INSTALLATIONSPLAN
SCHEMA DE INSTALLATION
ESQUEMA DE INSTALACIÓN

CUCINE ELETTRICHE
EL. COUSINIERS

EL. RANGES
EL, HERDE

EL. COCINAS

_65/...CFE...
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